



## ВІДГУК ВИПУСКНИКА

*Випуск 2023 року*

**Руслана ЧУЛІБА**

**181 Харчові технології**

**(Виробництво харчової продукції)**

Мені завжди подобалося готувати і в майбутньому я хотіла би відкрити свій бізнес, пов'язаний із моєю професією, тому вступила в Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі за спеціальністю Харчові технології.

Період навчання мені запам'ятався цікавими лекціями, походами на екскурсії в заклади ресторанного господарства, добрими викладачами. Часто згадую викладачів особливо фахових дисциплін, в тому числі свою улюблену кураторку - Стефанію Степанівну. З теплотою згадую студентські роки тільки шкода, що більше навчання було дистанційно, але це не наша провина. З деякими одногрупниками спілкуюся і дехто з них працює за фахом.

Під час навчання в коледжі, я набула багато цінних професійних компетентностей: дотримання технологічних, санітарних норм і рецептури виробництва продукції, управління і контроль якості сировини та готової продукції, обслуговування споживачів, експлуатація технологічного устаткування, норми зберігання продукції тощо.

В процесі навчання я вивчала різні фахові дисципліни, які мені пригодилися в роботі. Я працюю старшим сушистом в Sushi Pizza 39, в мої обов'язки входить приготування суші відповідно до технологічних карт, приготування заготовок, підтримання робочого місця в належному стані, дотримання санітарних норм згідно стандарту компанії. В мене стабільний графік роботи, тому маю час на відпочинок, лише за власним бажанням я можу виходити на додаткові робочі дні. Мені дуже подобається моя робота, яка спонукає розвиватися та постійно вдосконалюватися тому доводиться вчитися більше, більше читати про асортимент та процеси приготування різних нових страв.

Для підвищення якості надання освітніх послуг я б порадила постійно вдосконалювати методи навчання, оновлювати матеріальну базу закладу.

Здобувачам освіти коледжу хочу побажати передусім не треба чекати на завтра, а робити все відразу. Планувати свій час потрібно різноманітно, щоб не втомлюватись від монотонності. Утім, не варто забувати про системність і систематичність, а також намагання доводити кожну почату справу до кінця. Якщо ж починати й не завершувати, то це тільки марнувати свої сили. Потрібно вірити у власну міць та працювати на саморозвиток. Окрім того, важливо приймати із вдячністю все, що дає нам життя – просто знати: те, що стається з нами в моменті, робить нас такими, якими ми й задумані.

Бажаю своєму коледжу процвітання. Зараз для всієї України настав час великих випробувань. Потрібно використати можливості, аби гідно пережити випробування на міцність. Бажаю довіри від студентів та натхненних людей в колективі.